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3.NPSAMASA NPIOPIIUOHAJBHOCTbD U EE TPA®UK
1.

MoOTOLMKINCT efeT Mo Imocce cO cKopocTho 40 KM/4. 3a t U OH

ImpoesxxaeT s KM. 3azgaiite (opMyJION 3aBUCUMOCTD 8 OT £:
3anonHuTEe TAGJIUILY:

15
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2.
Haiigure HanboJiblilee 1 HAUMEHbIIIEe 3HAUEHUS, KOTOPble QYHKIIUA
npuHuMaeT npu -1 < x < 3, ecau: a) y=5x; 6) y=-3x.
OtBeT: a) HauOoOJIbIIIEE 3HAYEHHE 5 HAUMEHbIIIee 3HAYeHue ;
0) HanOoJIbIIIee 3HAUYEHHE ; HAUMeHbIIlee 3HAYeHU e
3.

JlesxkaT JM Ha OZHOH IpAMOMH, sBisomedca rpapuxKoM QPYHKIHUA
y=Fkx, TPA TOYKH!:
a) (2; 6), (-1; -3), (0,5; 1,5); 6) (2; —6), (1; —3), (55 —15);

B) (2; 6), (-1; 3), (0,5; 1,5); r) (2; —4), (-1; 2), (65 -12)?
OtBer: a) 0)

B) r)
4,

IIpu kakux 3HaYeHnsX koppuuuenta K rpadpux pynkmum y = kX
pacnoJioraercst Me:kay NpsiMoii, H300paKeHHOH HA PUCYHKe, H 0CbI0 Y7

ke

OtBer: Kk =




